

親愛的家長們，

昨天晚上各部校長已分別就學校關閉期間（即日起至 2/24 止），如何進行線上學習的相關詳細資訊寄送給您。請仔細閱讀該訊息，您必須熟知其所涵蓋的相關細節。

我在此想要再次強調每個學部訊息的重點，以確保所有人都能理解，同時希望能再一次跟您保證，我們的學生即便在校園關閉期間，也能接受優良的教育：

小學部：週一至週五，每天早上八點之前，老師將在 Seesaw 上發佈教學活動。學生在上網時需要督導，在進行數位學習時，他們會需要您的協助與支持。我們對 KA 和五年級學生的要求不同，您孩子的老師會跟您報告更多的細節。每堂課都會進行點名。

初中部：週一至週五，每天早上九點到下午三點半，會進行虛擬課程。所有交流會透過 Canvas 執行，學生們需要在上述時間內上網學習。每隔一天會有核心課程，體育及表演藝術老師亦會提供活動及作業讓學生完成。學生將不需要在上述上課時間外完成功課。每堂課都會進行點名。

高中部：與初中部一致，週一至週五，每天早上九點到下午三點半，會進行虛擬課程。老師們會在 Canvas 上發佈上課資訊及作業功課，所有課程會依照調整過的 A、B 日進行。若有特殊的功課或活動必須在課堂上完成，老師們會讓學生知道，否則學生們將在上述上課時間內獨自完成作業。有標註「中等」或「繁重」的課程，或許會需要學生們在課堂時間之外完成。每堂課都會進行點名。

無論哪一個學部，所有老師都會密切關注學生的學習狀況。他們會確保學生進度沒有落後，他們也會在學生們返校後，評估學生們需要付出額外補課的程度。

如您所知，校長們已針對學校行事曆做了調整，以確保我們有時間能讓學生在校園內就學。若有其他進一步改變的需求，我們一定會讓您知道。校長們已經重新思考如何更有效地利用家長會日、教師職業訓練日以及考試日，我們相信可以利用其中幾天來作為教學日。

我希望這些資訊能幫助您對於我們在校園關閉期間的教學計劃，有比較清楚的了解，也希望能藉此再次向您保證，即便在此困頓的時刻，我們仍會持續發揮高標準的教學品質。

一如既往，若您有任何疑問或疑慮，請不吝與我或各部校長聯繫。

謹此

總校長

韓雪倫

電子郵件信箱：hennessys@tas.tw

Line@: <http://line.me/ti/p/%40hug1566i>